Förderverein Hospiz Schwäbisch Hall e.V. Gerhart-Hauptmann-Straße 42 | 74523 Schwäbisch Hall



info@foerderverein.hospiz-sha.de www.foerderverein.hospiz-sha.de

Spendenformular

Ich möchte gerne das Stationäre Hospiz Schwäbisch Hall durch eine Spende an den Förderverein Hospiz Schwäbisch Hall e.V. unterstützen.

Vorname, Name:

Telefon: E-Mail-Adresse:

Spendenbetrag: EUR _____

Häufigkeit der Spende: [] monatlich [] vierteljährlich [] halbährlich [] jährlich [] einmalig

PLZ, Wohnort: Straße, Haus-Nr.:

Zahlungsweise

[] Ich überweise meine Spende selbst auf eines der unten aufgeführten Spendenkonten. [] Ich ermächtige den Förderverein Hospiz Schwäbisch Hall e.V., den oben angegebenen

Spendenbetrag von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen.

SEPA-Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE28ZZZ0000001996 Mandatsreferenzwird vom Förderverein vergeben

Ich ermächtige den Förderverein Hospiz Schwäbisch Hall e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Hospiz Schwäbisch Hall e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Falls die Bankverbindung von den oben angegebenen Spenderdaten abweicht, bitte folgende Felder ausfüllen:

Kontoinhaber (falls abweichend):

Straße, Haus-Nr. (falls abweichend):

PLZ, Wohnort (falls abweichend):

Kreditinstitut:

Förderverein Hospiz Schwäbisch Hall e.V. ist eingetragen im Vereinsregister des Amtsgerichts Schwäbisch Hall unter VR 723512 und vom Finanzamt Schwäbisch Hall als gemeinnützig anerkannt unter St.-Nr. 84062/03411.

Datum, Ort: Unterschrift: